

FIȘA DE EXECUȚIE PROIECT

A. INFORMAȚII GENERALE

Cod final de înregistrare:	CNFIS-FDI-2022-0418
Denumire instituție:	UNIVERSITATEA 1 DECEMBRIE 1918 ALBA IULIA
Titlu proiect:	Acțiuni suport pentru augmentarea politicilor privind internaționalizarea Universității „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia
Domeniu vizat:	2.Internaționalizarea învățământului superior din România
Bugetul aprobat:	320.000 LEI

B. ACTIVITĂȚI ȘI REZULTATE ASUMATE

Obiectivele proiectului:

- 1.Reformarea curriculum-ului la nivelul UAB și consolidarea unei pedagogii internaționale, pentru îmbunătățirea proceselor educaționale, prin schimburi de bune practici în domeniul predării-învățării, care să țintească dezvoltarea de competențe globale pentru a răspunde nevoilor reale ale societății globale. (O1)
- 2.Promovarea instituțională la nivel internațional, inclusiv a programelor din oferta educațională a UAB pentru românii de pretutindeni, și consolidarea parteneriatelor strategice cu instituții internaționale de prestigiu prin participarea la evenimente internaționale și prin organizarea de campanii de promovare. (O2)
- 3.Digitalizarea proceselor administrative în vederea optimizării și eficientizării activității Centrului de relații internaționale al UAB pentru a răspunde provocărilor societale. (O3)

Activități asumate:

- A.1. A.1.1 Organizarea a cel puțin 6 programe de visiting professor pentru reformarea curriculum-ului și îmbunătățirea proceselor educaționale. Activitatea prevede implementarea, la nivelul UAB, a cel puțin 6 cursuri susținute de profesori invitați din universități din străinătate, cursuri integrate în planurile de învățământ proprii, în pachetele de discipline opționale. Procesul de pregătire și aprobare a programelor va fi coordonat de managerul de proiect, în colaborare cu decanii facultăților UAB și șefii de departamente, respectându-se procedura internă privind organizarea acestor tip de programe la nivelul UAB (L1-L9) (O1); A.1.2 Consolidarea unei pedagogii internaționale prin organizarea a cel puțin 5 programe de predare internaționale în instituții de prestigiu din străinătate pentru personalul academic al UAB. Activitatea are drept scop creșterea oportunităților de schimburi de bune practici, îmbunătățirea cooperării inter-instituționale și promovarea calității actului educațional al instituției; (L1-L9), responsabili: echipa de proiect, decanii facultăților UAB, șefii de departamente (O1). A.1.3. Organizarea celei de-a III-a ediții a școlii internaționale Innovation for NextGen EU, în luna mai, cu participarea a cel puțin 50 de studenți internaționali. Cursurile susținute în cadrul școlii vor aborda diverse teme de interes actual și vor fi organizate pe parcursul a 5 zile, în perioada 16-20 mai. În cadrul școlii internaționale va fi organizată și cea de-a doua ediție a conferinței studențești In Extenso: Innovation for NextGen EU (L1-L2) (O1).
- A.2. Promovarea instituțională la nivel internațional și promovarea programelor din oferta educațională a UAB pentru românii de pretutindeni se va realiza prin: A.2.1. Participarea la 2022 - European University Association (EUA) Annual Conference, în perioada 28.04.2022-29.04.2022. Conferința 2022 EUA va oferi posibilitatea unor discuții despre valorile care modelează misiunile și obiectivele strategice ale universităților europene, dar și modalitatea în care aceste valori ajută la ghidarea activităților universităților. La conferința organizată în acest an la Budapesta, UAB va fi reprezentată de 2 membri ai comunității academice (L1-L2) (O2); A.2.2. Caravana admiterii, care va fi organizată online pentru o perioadă de mai multe zile. Această activitate va avea rolul de diseminare și de promovare efectivă a programelor de studii oferite de UAB, dar și de evidențiere a oportunităților oferite viitorilor studenți din Republica Moldova, în vederea promovării sistemului educațional superior românesc și a oportunităților de burse pe care statul român le oferă cetățenilor Republicii Moldova. (L1-L3) (O2); A.2.3. Organizarea celor două sesiuni de admitere a românilor de pretutindeni în Moldova la care vor participa 5

reprezentanți ai Centrului de relații internaționale din cadrul UAB, astfel: 3 la sesiunea din iulie (9 zile în perioada 17-26 iulie) și 2 la sesiunea din septembrie (6 zile în perioada 11-17 septembrie). Această activitate contribuie la atragerea studenților români de pretutindeni la UAB și, în mod efectiv la întărirea capacității instituționale pe plan internațional. (L4-L6) (O2).

A.3. Digitalizarea proceselor interne pentru susținerea internaționalizării UAB, care va include extinderea facilităților oferite de platformele online proprii: international.uab.ro, intlevents.uab.ro, admitererdp.uab.ro, prin optimizarea funcționalității lor. Vor participa la realizarea acestei activități experți din cadrul UAB, personalul angajat al Biroului IT, de imagine și marketing și ai Centrului de relații internaționale (L1-L9). Responsabili: echipa de proiect (O3).

A.4. Management de proiect (L1-L9) A 4.1. Realizarea evidenței tehnice și economico-financiare a proiectului; responsabili: echipa proiect.

A.5. Activități de promovare a proiectului (L1-L9). Promovarea pe site-ului universității și prin intermediul a 2 newsletter-uri, transmise pe plan național și internațional. responsabili: echipa proiect. (L1-L9).

Rezultate/indicatori asumați:

A1.1. cel puțin 6 programe de visiting professors implementate în diverse domenii de studiu; 6*4 săptămâni de predare (28 de ore de predare fiecare - modular), cursuri integrate în planurile de învățământ ale Facultăților UAB, în pachetele opționale; Grup țintă, beneficiari: 400 studenți ai UAB de la diverse specializări; A1.2. cel puțin 5 mobilități de scurtă durată pentru cadre didactice UAB, în instituții internaționale de prestigiu * 1 lună; 1 metodologie actualizată 2022 de acordare a granturilor; cel puțin 5 contracte de grant încheiate, cel puțin 5 rapoarte implementare mobilitate. A1.3. 1 școală internațională organizată cu 50 participanți și 1 conferință studențească organizată.

A2.1. participare la 1 congres educațional internațional, 2 participanți.

A2.2 1 Caravana a admiterii organizată pentru Republica Moldova în format online.

A2.3 2 sesiuni de admitere fizică organizate în republica Moldova cu participarea a 5 reprezentanți din cadrul Centrului de relații internaționale.

A3. 3 platforme digitale optimizate.

A4. 1 raport intermediar de execuție; 1 raport final execuție proiect.

A5. 1 modul de informare pe site-ul UAB; 2 newsletter-uri cu informații despre proiect transmise.

C. BUGET PROIECT APROBAT

Nr. crt.	DENUMIRE CAPITOL BUGET	Total valoare Solicitată ME (LEI)	Total valoare Cofinanțare (LEI)	Total valoare Aprobată ME (LEI)	Total valoare Cofinanțare Dimensionată (LEI)
I.	Cheltuieli de personal	174.245,00	0,00	153.496,00	0,00
I.1.	din care*, cheltuieli de management	31.024,00	0,00	29.085,00	0,00
II.	Cheltuieli materiale	225.526,00	58.274,00	166.504,00	47.745,00
III.	Alte cheltuieli eligibile	0,00	0,00	0,00	0,00
IV.	Alte cheltuieli finanțate din veniturile proprii ale universității**	0,00	0,00	0,00	0,00
TOTAL		399.771,00	58.274,00	320.000,00	47.745,00
TOTAL GENERAL PROIECT		458.045,00		367.745,00	

* Bugetul aprobat se va fundamenta pe baza activităților asumate și a cheltuielilor eligibile (încadrate în **structura liniei de buget a finanțării de bază pentru suma alocată de la ME**, menționate în metodologie și în pachetul de informații).

• Cofinanțarea va fi dimensionată proporțional cu valoarea finanțării acordate de către ME, distribuția pe capitole de cheltuieli urmând să se realizeze în vederea atingerii obiectivelor propuse.

**Maximum 20% din cheltuielile de personal.

***Nu se acordă de la bugetul ME. Sunt valabile doar la cofinanțare, unde se introduc sumele cofinanțate de universitate cu titlu de cheltuieli de capital (dacă este cazul).

Nota: Conținutul materialelor elaborate în cadrul proiectelor FDI nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Guvernului României, Ministerului Educației, Consiliului Național pentru Finanțarea Învățământului Superior sau UEFISCDI. În baza autonomiei universitare, autorii și instituția de învățământ superior care implementează proiectul, răspund pentru

Data: 30. 03. 2022